



Plava nit

Prilog za turizam i pomorstvo

Ponedjeljak, 27. siječnja 2020.

DOSTOJANSTVENO I PONOSNO OBILJEŽENA OPERACIJA MASLENICA KOJA JE OZNAČILA POČETAK KRAJA NEPRIJATELJSKE OKUPACIJE RH

Počast herojima Domovinskog rata u oslobodilačkoj akciji Maslenica



Obilježavanje 27. obljetnice operacije Maslenica '93 s puno emocija nastavljeno je polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća u Kašiću, Islamu Latinskom i Masleničkom mostu, na spomen-obilježju postrojbama HRM u Posedarju te svetim misama u Jasenicama i Paljuvu

LJEPOTICA BOJE LAVANDE: ZAVRŠENA ENERGETSKA OBNOVA ŠKOLE U ŠKABRNJI

Stvaramo jednake uvjete školovanja za sve učenike u županiji

- Ulažemo u infrastrukturu, u opremu te sufinanciramo aktivnosti iznad standarda. Mislim da je svima već odavno poznato kako je ulaganje u obrazovanje najisplativije ulaganje jer znanje je jedini kapital koji se ne može otuđiti - poručio je župan Božidar Longin



Pomogli su i europski fondovi

Osnovna škola Vladimira Nazora u Škabrnji nakon energetske obnove zablistala je u punom sjaju. Projektom vrijednim 3,69 milijuna kuna na taj će se način ostvariti ušteda od najmanje 50 posto energije, a škola je iz energetskog D došla u A energetske razred. Tijekom provedbe projekta ugrađena je toplinska izolacija vanjskih zidova, podova i stropa, toplinska hidroizolacija krova te su ugrađeni termostatski ventili i pumpe za grijanje kao i LED rasvjeta.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 3.688.211,34 kuna, od čega je iz europskih fondova, točnije Operativnog programa konkurentnost i kohezija isplaćeno 1.342.811,81 kunu. Iz nacionalnog Fonda za regionalni razvoj osigurano je dodatnih 1.336.170,23 kune, dok je osnivač škole Zadarska županija uložila iznos od 1.009.229,30 kuna.

- Ovom obnovom poboljšat ćemo standard u objektu i uštedjeti na ukupnoj energiji do 50 posto na godišnjoj razini te osigurati kvalitetnije

uvjete boravka u školskim prostorima učenicima i djelatnicima škole. Osigurani su sigurniji i kvalitetniji uvjeti boravka te korištenja prostora od strane učenika i djelatnika škole - objasnio je ravnatelj Osnovne škole Vladimira Nazora Marin Pavičić zahvaljujući osnivaču - Zadarskoj županiji jer je prepoznala potrebu škole za temeljitom obnovom kao i Agenciji za razvoj ZADRA NOVA koja ih je pratila cijelim tijekom provođenja projekta.

Znanje - najveći kapital

Ravnatelj je najavio da škola nastavlja s projektima zelene energije jer će se uskoro postaviti solarni paneli od 100 tisuća dolara koje je škola dobila 2018. godine kao glavnu nagradu u Abu Dhabiju s projektom Sretna škola plave ekonomije.

- Do ljeta bismo trebali završiti s natjecanjem za izvođača radova na postavljanju solarnih panela tako da će naša škola u potpunosti postati energetska samoodrživa, s vlastitom proizvodnjom električne energije - dodao je Pavičić.

Osnovna škola Vladimira Nazora u Škabrnji jedan je od četiri školska objekta u kojima Zadarska županija kao osnivač provodi projekt energetske obnove u sklopu poziva Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog



Škola boje lavande

sektora. Školska zgrada u Pagu je već dovršena, a obnova zgrade gimnazija u Perivoju Vladimira Nazora i osnovne škole u Gračacu je u tijeku.

- Ulaganje iz županijskog proračuna jest bilo veliko, no uštede koje će se postići na grijanju također će biti značajne. Kao osnivači školskih ustanova na svom području, intenzivno radimo na stvaranju jednakih uvjeta za školovanje za sve učenike u našoj županiji. Ulažemo u infrastrukturu, u opremu te sufinanciramo aktivnosti iznad standarda. Mislim da je svima već odavno poznato kako je ulaganje u obrazovanje najisplativije ulaganje jer znanje je jedini kapital koji se ne može otuđiti - poručio je župan Božidar Longin.



Župan Božidar Longin



Održana je i prigodna svečanost

IMPRESSUM:

Glavni urednik: Šeno SELIMOVIĆ

Urednica: Minja GUGIĆ

Grafički urednik: Ivan SIKIRIĆ

ZADARSKA ŽUPANIJA DAJE POTPORE DOGAĐANJIMA U TURIZMU



Župan Božidar Longin želi Zadar kao top destinaciju



Resorni pročelnik Lovro Jurišić

Cilj - cjelogodišnja turistička priča...

Predmet Javnog poziva je dodjela bespovratnih novčanih sredstava za događanja u turizmu na području Zadarske županije u 2020. godini, a koja predstavljaju snažan motiv dolaska turista te obogaćivanje turističkog sadržaja destinacije

Zadarska županija objavila je Javni poziv za dodjelu potpora događanjima u turizmu za ovu, 2020. godinu. U županijskom proračunu je za tu namjenu osigurano 400 tisuća kuna, a ovaj javni poziv nadovezuje se na onaj Turističke zajednice Zadarske županije koja je za dodjelu potpora događanjima, programima destinacijskih menadžment kompanija i razvojnim programima/

projektima na otocima i u zaleđu osigurala, 800 tisuća kuna.

Sukladno ciljevima i prioritetima Glavnog plana razvoja turizma kao glavni strateški razvojni dokument kojim se usmjerava turistički razvitak, Zadarska županija tijekom cijele godine provodi aktivnosti kojima se želi podići svijest o našoj županiji kao atraktivnoj turističkoj destinaciji te time utjecati na povećanje potražnje za

turističkim proizvodima, povećanje turističkog prometa i opće potrošnje.

Status top turističke destinacije

- Cilj Zadarske županije je stalno unaprjeđenje i jačanje turističke ponude posebice u pred i posezoni, ali i na turistički nerazvijenim područjima. Samo na taj način možemo doći do željenog cilja, a to je cjelogodišnje poslovanje u turizmu. Bitno nam

je zadržati pozitivno ozračje i status jedne od top turističkih destinacija na Jadranu - istaknuo je župan Božidar Longin te dodao da je prošle godine u Zadarskoj županiji prvi puta premašena brojka od dva milijuna dolazaka i 15 milijuna noćenja.

- Samo daljnjim ulaganjima u obogaćivanje turističkog sadržaja Zadarske županije istaknut ćemo jedinstvene atribute naše destinacije te je na taj način učiniti

prepoznatljivom i drugačijom od ostalih, odnosno utjecati na povećanje broja turista, očuvanje i promicanje vlastitog identiteta te jačanje kvalitete življenja i općenito imidža destinacije - naglasio je župan Longin.

Predmet Javnog poziva je dodjela bespovratnih novčanih sredstava za događanja u turizmu na području Zadarske županije u 2020. godini, a koja predstavljaju snažan motiv dolaska turista

te obogaćivanje turističkog sadržaja destinacije, i to: kulturna/zabavna, sportska te eno-gastronomska, povijesna, tradicijska i ostala događanja.

Mogu biti pravne i fizičke osobe

Korisnici potpore kao organizatori događanja mogu biti pravne i fizičke osobe kao što su: trgovačka društva, obrti, javne ustanove i turističke zajednice gradova i općina na području Zadarske županije, a potpore se odobravaju za sufinanciranje troškova nabave roba i usluga za neposrednu realizaciju događanja i to:

- najam opreme (audio i vizualna tehnika, pozornica i sl.), nabava radnog/potrošnog materijala vezanog za organizaciju događanja, najam prostora za održavanje događanja, najam prijevoznih sredstava u svrhu prijevoza organizatora i izvođača vezan uz organizaciju događanja, troškove izvođača i vanjskih suradnika, usluge zaštitarske službe i druge opravdane troškove neposredne organizacije događanja, osim promotivnih.

Dodatna turistička ponuda

- Kroz ovu mjeru planira se potpora manifestacijama koje se provode s ciljem davanja dodatne ponude na području Županije, zatim događajima čija aktivnost doprinosi unapređenju turističke ponude i razvoju sadržaja koji omogućavaju produženje turističke sezone i stvaranju prepoznatljivog imidža turizma Zadarske županije. Nadamo se da će se prijaviti veliki broj kvalitetnih projekata koji će biti nositelji naše turističke ponude, ali i odličan motiv dolaska gostiju u destinaciju - kaže Lovro Jurišić, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, turizam, infrastrukturu i EU fondove.

Krajnji rok za podnošenje kandidatura je 30 dana od dana objave Javnog poziva na mrežnoj stranici Zadarske županije, točnije do 12. veljače 2020. godine.



Millenium jump



Noć punog miseca jedna od prepoznatljivih manifestacija



DOSTOJANSTVENO I PONOSNO OBILJEŽENA OPERACIJA MASLENICA KOJA

Počast herojima D u oslobodilačkoj a

Obilježavanje 27. obljetnice operacije Maslenica '93 s puno emocija nastavljeno na Masleničkom mostu, na spomen-obilježju postrojba HRM u Posedarju te s



Učenici iz Islama Latinskog i zadarski gimnazijalci

U spomen na 27. obljetnicu veličanstvene vojno-redarstvene akcije Maslenica počast poginulim hrvatskim braniteljima odali su i učenici Gimnazije Vladimira Nazora Zadar i Klasične gimnazije Ivana Pavla II., Zadar koje su predvodili profesori Stipe Radoš i Ratko Rušev. Gimnazijalci su nazočili na svim odavanjima počasti i na svetoj misi u Jasenicama.

A, već tradicionalno ispred spomen-obilježja pripadnicima 4. gardijske brigade u Islamu Latinskom kod poznatog Zeleznog hrasta počast su odali i svijeću zapalili učenici Osnovne škole Braća Ribar Posedarje, Područna škola Islam Latinski sa svojim učiteljicama - Željkom Ninčević, Maricom Šaban i Anitom Vedrić.

Obilježavanje 27. obljetnice vojno-redarstvene akcije Maslenica '93 s puno emocija za čak 127 junaka, hrvatskih vitezova koji su položili svoje živote za slobodnu Hrvatsku, nastavljeno je polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća u Kašiću, Islamu Latinskom kod Zeleznog hrasta i Masleničkom mostu na spomen-obilježju postrojba HRM u Posedarju te svetim misama u Jasenicama i Paljuvu.

Obilježavanje je započelo u Kašiću gdje je ne samo iz Zadarske županije, Slavonije

i Slavnskoga Broda, već iz raznih krajeva Hrvatske, došlo stotine ljudi pokloniti se svojim vitezovima.

Uz visoke vojne počasti položeni su vijenci i zapaljene svijeće kod spomen obilježja za 27 poginula pripadnika 3. GBR Kune, podno križa izgrađenog od slavonskog hrasta i dalmatinskog kamena te kod obližnjeg spomen obilježja jednog poginulog pripadnika 113. brigade HV-a.

Počast odala brojna izaslanstva

Vijence su položili i svijeće zapalili roditelji i rodbina

poginulih branitelja, izaslanstvo udruga proisteklih iz Domovinskog rata, ratnih postrojbi. U ime predsjednice Vlade RH i vrhovne zapovjednice HV Kolinde Grabar-Kitarović te predsjednika Vlade Andreja Plenkovića hrvatskim vitezovima se poklonio državni tajnik Ivan Vukić, u ime dopredsjednika Vlade RH i ministra obrane te načelnika Glavnog stožera OSRH-a general bojnik Boris Šerić sa izaslanstvom MORH-a, MUP-a, Ministarstva hrvatskih branitelja, Oružanih snaga RH i saborskim



JE OZNAČILA POČETAK KRAJA NEPRIJATELJSKE OKUPACIJE RH

Domovinskog rata akciji Maslenica

o je polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća u Kašiću, Islamu Latinskom i svetim misama u Jasenicama i Paljuvu



zastupnicima Grozdanom Perić i Davorom Lončarom.

Zadarsku županiju predvodio je župan Božidar Longin i zadarski gradonačelnik Branko Dukić, Brodsko-posavska županija župan Danijel Marušić, Ličko-senjsku i Splitsko-dalmatinsku zamjenici župana Vice Nekić i Luka Brčić.

Svijeću su zapalili i gradovi Benkovac, Obrovac, Biograd na Moru i Kaštela te općine Lišane Ostrovičke, Sv. Filip i Jakov, Novigrad, Jasenice, Poličnik, Posedarje, Starigrad. Junacima Domovinskog rata poklonio se

i Ante Martinac, predsjednik UHDDR-a, bivši ministar Božidar Kalmeta i drugi.

Poklonili se domovini

Odavanje počasti uz visoke vojne počasti nastavilo se kod Zelenog hrasta i spomen obilježja 4. gbr Pume »Poklonimo se domovini«, u Posedarju kod spomenika pripadnika HRM-a u Posedarju te kod spomen obilježja križa na sjevernoj strani Masleničkog mosta.

Program je vodila voditeljica i moderatorica Vlatka Vučić-Marasović, dok je potresne ulomke iz svojih

knjiga čitao hrvatski publicist i književnik Ivica Matešić Jeremija, brigadir HV u miru.

Sveta misa u crkvi sv. Franje u Podpragu podno Tulovih greda zbog jakih udara bure ovaj put se nije održala, ali je održana u Jasenicama, a predvodio je o. Ivo Topalović, vojni dekan i kapelan VK Sv. Gabrijela Arkandela u Vojarni Zemunik. Istovremeno, sveta misa održala se i u Paljuvu, u crkvi Marije Pomoćnice. Potom je u Novigradu pod šatorom upriličen ručak s vojničkim grahom.



Tihomir Kmet: Simbol pravog herojstva hrvatskog vojnika

- Po reakcijama ljudi obilježavanje jedne od najuspješnijih oslobodilačkih akcija Hrvatske vojske, bilo je puno emocija. Na licima ljudima vidio se ponos i radost, ali i neizmjerena tuga za junacima Domovinskog rata, hrvatskim braniteljima- rekao je Tihomir Kmet, predsjednik UVTGB Kune.

Bitka za Kašić, jedna je od najžešćih, najstrašnijih i najkrvavijih bitaka u Domovinskom ratu. U samo jednom danu i noći na početku veljače 1993. poginulo je 25 pripadnika 3. gardijske brigade Kune, brodske 3. bojne Kobre.

- Najviše Slavonaca poginulo je ovdje. Groblje u Kašiću bila je jedna od dominantnih točaka koju su držali pripadnici 3. GBR kada se u akciji Maslenica oslobađao Kašić. To selo postalo je simbolom pravog herojstva hrvatskog vojnika, hrvatskog gardista, tu je neprijatelj prvi put vidio s kime će imati posla. Ovdje se i u okolnim mjestima pokazala žilavost i hrabrost hrvatskog vojnika. Akcijom Maslenica spojena je Hrvatska, spojen je sjever i jug. Maslenica je bila prekretnica u ratu i preduvjet za veličanstvenu akciju Oluju - naglasio je tom prigodom Tihomir Kmet.

SVEČANO I VESELO U PAKOŠTANIMA



Gardelin raširio krila i poletio u budućnost

Dječji vrtić s jaslucama je moderno zdanje, projektirano i izgrađeno prema najvišim pedagoškim, ekološkim i energetskim standardima. U dogradnju, rekonstrukciju i opremanje dječjeg vrtića s kuhinjom i jaslucama, uloženo je oko 7,2 milijuna kuna

Bio je to veliki dan za djecu, roditelje, mlade obitelji i Općinu Pakoštane kada je zadarski župan Božidar Longin i načelnik Milivoj Kurtov uz

asistenciju ravnateljice Marije Miočić simboličnim presjecanjem papirnate vrpce koju su oslikala vrtićka djeca, otvorili Dječji vrtić Gardelin u Pakoštanima u kojem je posao

našlo i šest novih djelatnika.

- U dogradnju, rekonstrukciju i opremanje dječjeg vrtića s kuhinjom i jaslucama uloženo je oko 7,2 milijuna kuna, od čega je 90 posto sufinancirano sredstvima iz europskih fondova - rekao je tom prigodom načelnik Općine Pakoštane je Milivoj Kurtov.

Vrtić se nalazi blizu škole i nogometnog igrališta

- Dječji vrtić s jaslucama je moderno zdanje, projektirano i izgrađeno prema najvišim pedagoškim, ekološkim i energetskim standardima - pohvalio se Kurtov inače, jedan od »najdugovječnijih« općinskih načelnika kojemu teče sedmi mandat.

Projektom je dograđeno i

opremljeno novih 315 metara četvornih korisne površine, a usluge vrtića proširene su za dvije odgojne skupine, uključujući formiranje jasličke skupine koja će moći primiti 14 djece, već ih je 13.

- Trenutačno imamo 95 djece, a s predškolom u Dragama i Vrani taj broj iznosi 117. Sve je ovo u cilju poboljšavanja demografije, tako da mame svoju djecu mogu ostaviti u vrtiću već od jasličke dobi i tako se posvetiti svojoj karijeri - rekao je Milivoj Kurtov.

- Novi vrtić doprinijet će »populaciji« mladih naraštaja bez obzira što Općina Pakoštane nema problema s natalitetom, svake godine smo sve bolji i bolji. Sve to rječito govori za potrebom izgradnje područnih vrtića u Dragama i



Vrani - dodao je Kurtov.

U programu je sudjelovala mlada skupina spektakularnih Pakoštanskih mažoretkinja. Potom su vrtićka djeca razdragano otpjevala veselu i šaljivu pjesmu u čast vrtiću, dok su s pjesmom »Kad si sretan lupi dlanom ti o dlan«, razigrali i raspjevali sve nazočne, među njima općinske i županijske dužnike, roditelje i ravnateljice drugih županijskih vrtića koje su nazočile otvorenju vrtića.

Moderno zdanje za 21.stoljeće

- Zadarska županija je protekle godine protekle godine isplatila gotovo tri milijuna kuna za novorođenu djecu, prijavljeno je čak 1.384 novorođene djece. Vjerujem da će ih ove godine biti i više - naglasio je župan Božidar Longin dodajući, kako je Zadarskoj županiji demografija najbitnija, a zadnjih mjesec dana, prema županovim riječima, već su tri puta nazočili tako

lijepim događajima.

- Mene ovakva događanja jako vesele, prvenstveno što će u našoj županiji biti izgrađeno 30 novih vrtića, neki novi, a neke ćemo nadograđivati - poručio je Longin. Po projektu AXA d.o.o iz Biograda izvođač radova je bila tvrtka AG Barešić i sinovi d.o.o. iz Draga.

- Dječji vrtić je otvoren na jesen 1985. godine. Međutim, uz to što je postao gotovo pretijesan i bez jasluc, sad su i neka druga vremena i potrebe. Projekt je omogućio dvije nove dvorane u sklopu vrtića, potpuno novu i moderno opremljenu kuhinju, koja je zamijenila dosadašnje korištenje kuhinje i dovoz hrane iz mjesne osnovne škole, a proširena je i vrtićka djelatnosti na jasličku djecu koje dosad nije bilo - istaknula je ravnateljica Marija Miočić.

Dječji vrtić ima devet tetaodgojiteljica, zdravstvenog djelatnika, dvije kuharice i dvije spremačice.

DUGOVAČA : ZAPOČELA PRVA FAZA RADOVA NA UREĐENJU OBALNOG POJASA

Za novo lice obale u Dragama 24,6 milijuna kuna



Župan Božidar Longin i načelnik Općine Pakoštane Milivoj Kurtov

U uvali Dugovača izvodit će se radovi koji obuhvaćaju dio luke za odvijanje javnog pomorskog prometa te dio luke za komunalne vezove. Drage dosad nisu imale niti metar rive, a za 15 mjeseci ukupna duljina mjesne rive iznosit će 280 metara

U Dragama su započeli radovi na uređenju obalnog pojasa u luci za javni promet lokalnog značaja Drage Dugovača koji zajednički provode Županijska lučka uprava i Općina Pakoštane. Obred blagoslova je predvodio don Ivan Jordan, župnik.

- Riječ je o mega projektu čija vrijednost iznosi oko 24,6 milijuna kuna ili preko 20 milijuna kuna bez PDV. Uskoro kreće i druga faza radova nakon što Zadarska županija raspiše natječaj za luku posebne namjene. Procijenjeno vrijeme izvođenja radova je 15 mjeseci. Za vrijeme turističke sezone radove ćemo prekinuti na tri mjeseca - objasnio je

Davor Škibola, ravnatelj Županijske lučke uprave Zadar

U uvali Dugovača izvodit će se radovi koji obuhvaćaju dio luke za odvijanje javnog pomorskog prometa te dio luke za komunalne vezove.

- Započeli su radovi na prvoj fazi radova na uređenju obale u dužini oko 40 metara, širine sedam metara, koja će služiti da pristaju veći brodovi u obalnom linijskom prijevozu te manji kruzeri koji bi trebali gravitirati ovoj luci. Bit će i preko 80 komunalnih vezova - dodao je Škibola.

Županijska lučka uprava u »ofanzivi«

Županijska lučka uprava trenutačno radi obale i luke na čak osam lokacija u



Ravnatelj Županijske lučke uprave - Davor Škibola

županiji, između ostalog na Silbi, u Tkonu, Mrljanima, Dragama.

- Izvodimo i radove na sanaciji obale u Pakoštanima koji će se završiti za dva do tri mjeseca. Dakle, trenutačno imamo osam gradilišta, a radovi su vrijedni oko 200 milijuna kuna - zaključio je Davor Škibola.

Izvođač radova je renomirana zagrebačka tvrtka PGP d.o.o., dok će uslugu stručnog nadzora građenja voditi tvrtka Sto posto prirodno d.o.o. Zagreb, a kao glavni nadzorni inženjer imenovan je dipl. ing. građ. Igor Pukec. Kao voditelj projekta građenja odbran je dipl. ing. građ. Nikša Marković, ispred tvrtke IN - Stria d.o.o. Zagreb.

- Drage su zasigurno jedino mjesto na moru koje nema niti jednog metra četvornog rive. Mi smo odradili sve infrastrukturne poteze, kanalizaciju, struju, vodu, a sada u suradnji sa Županijskom lučkom upravom, Zadarskom županijom i Ministarstvom mora prometa i infrastrukture kreće onaj dio pomorske infrastrukture, naglasio je načelnik Općine Pakoštane Milivoj Kurtov.

- Općina Pakoštane će u luku uložiti četiri milijuna kuna, Zadarska županija dva milijuna, dok će ostatak sredstava osigurati ŽLU i resorno Ministarstvo. Prostor je povoljan za marinu, dubine su dovoljne, nekih 13 metara dubine je na mjestu gdje je predviđena marina - rekao je načelnik Kurtov.



Šetnica širine tri metra

Dio luke namijenjen za obavljanje linijskog pomorskog prometa predviđen je na sjevernom dijelu uvale. Na spomenutoj poziciji planira se realizacija privezne obale u smjeru sjeverozapad - jugoistok, duljine oko 38 metara. Isto tako i privezni gat za obostrano pristajanje, kod kojeg je unutrašnja obala duljine 45 metara, te vanjska pristanišna obala. Na istočnom dijelu uvale izgradit će se komunalni vezovi.

- Na ovom dijelu, ispod postojeće javne ceste prema moru, planirana je mjesna riva, kao javni prostor od posebnog značaja za mjesto

Drage. Ukupna duljina mjesne rive iznosit će oko 280 metara. Širina hodnog dijela obalne šetnice iznosi tri metra, a s istočne strane planiran je i kontinuirani zeleni pojas širine dva metara - naglasio je Milivoj Kurtov.

Otvoranju radova nazočio je i župan Zadarske županije Božidar Longin sa svojim zamjenikom Šimom Mršičem i pročelnicima, Danijela Vulim direktorica Turističke zajednice Općine Pakoštane, predstavnici izvođača radova i nadzora, bivši i sadašnji predsjednik Mjesnog odbora Drage - Mile Stojanov i Zvonimir Stojanov, općinski službenici i mještani.



POLIČNIK DOMAĆIN DRUGE SEZONE FUTSAL LIGE OSNOVNIH ŠKOLA ZADARSKE ŽUPANIJE

Školski sport je iznimno bitan i Županija ga potiče i razvija



- Želja nam je da se mladi sportaši profiliraju kroz ova prvenstva i steknu nova iskustva koja će pamtili cijeli život. Ove godine ćemo iz županijskog proračuna u školski sport uložiti oko milijun kuna, a prema potrebi taj će se iznos i povećati - najavio je župan Longin

U Poličniku je svečano održana druga sezona futsal lige osnovnih škola Zadarske županije. U ligi je sudjelovalo 30 osnovnih škola iz grada Zadra i Zadarske županije s više od 400 natjecatelja. Natjecanje je organizirao Županijski savez školskog sporta uz pokroviteljstvo Zadarske županije, a u skupini C kojoj je domaćin bila škola u Poličniku, uz domaćine, prvi krug natjecanja odigrali su učenici osnovnih škola iz Nina, Paga i Ražanca.

- Školski sport iznimno je bitan za zdrav razvoj učenika i stoga želimo na cijelom prostoru Zadarske županije potaknuti učenike na sportske aktivnosti. Želja nam je da se mladi sportaši profiliraju kroz ova prvenstva i steknu nova iskustva koja će pamtili cijeli život. Ove godine ćemo iz županijskog proračuna u školski sport uložiti oko milijun kuna, a prema potrebi taj će se iznos i povećati - najavio je župan Zadarske županije Božidar Longin koji je otvorio natjecanje u pratnji načelnika Općine Poličnik i saborskog zastupnika Davora Lončara simboličnim izvođenjem kaznenog udarca.

Podizanje svijesti o važnosti sporta

Inače, Županijski savez školskog sporta Zadarske

županije ove godine je nastavio s povećanjem broja sportova u kojima se natječu učenici osnovnih i srednjih škola. Nakon muške košarkaške i rukometne lige te ženske odbojkaške lige za srednje škole, lani je pokrenuta futsal liga za učenike osnovnih škola, a od ove godine i ženska odbojkaška liga osnovnih škola u kojoj će se natjecati 15 ekipa.

- Želja nam je, kroz ovakvu vrstu programa animirati mlade kroz sport, pozitivno utjecati na rast i razvoj te kroz sportske manifestacije poticati interes za zdravim načinom života u toj ključnoj i senzibilnoj fazi razvoja. U futsal ligi sudjeluju gotovo sve osnovne škole u županiji, a zahvaljujući potpori Zadarske županije plaćeni su im svi troškovi, uključujući i prijevoz, baš kao i u ostalim školskim natjecanjima koje organiziramo - poručio je koordinator natjecanja Frane Kardum.

Organizacija i provedba školskih natjecanja u skladu je s osnovnim ciljevima djelovanja Županijskog saveza školskog sporta Zadarske županije. Svrha projekta školskih liga je predstavljanje lige ciljanoj populaciji, stvaranje interesa javnosti i podizanje svijesti o važnosti sporta.

